Premio CASA DE AMÉRICA

Ayuda a la PostProducción del Cine Latinoamericano

58 Festival Internacional de Cine de Donostia-San Sebastián, 2010

Premio Casa de América de Ayuda a la Post-Producción del Cine Latinoamericano dotado con 10,000 euros (brutos). 

Todos los premios en metálico están sujetos a retención fiscal. Ésta se aplicará de acuerdo a la legislación vigente y a los convenios internacionales, firmados con cada país. 

Condiciones del premio

El ganador del Premio CASA DE AMÉRICA está obligado a incluir, de forma bien destacada, junto al logo de Casa de América, en los títulos de crédito: 

Premio Cine en Construcción – CASA DE AMÉRICA
Ayuda a la Postproducción del Cine Latinoamericano
58 Festival Internacional de Cine de Donostia-San Sebastián, 2010
Desde la fecha de la firma del contrato CASA DE AMÉRICA tendrá derecho a una exhibición de carácter especial y dentro de un ámbito estrictamente cultural en el Cine Iberia, su sala de exhibición permanente. Este requisito debe cumplirse independientemente del estreno de la película en España. La fecha de la exhibición se fijará de común acuerdo entre Casa de América y el director y productor de la película. Por su parte, Casa de América entiende que este requisito se incluirá en cuanto contrato se firmara con cualquier empresa distribuidora y/o exhibidora de España que adquiriera los derechos de exhibición, a fin de evitar eventuales conflictos de intereses.
Por su parte CASA DE AMÉRICA se obliga a pagar al director de la película ganadora del premio, la cantidad de 10.000 euros (brutos) para efectuar trabajos de postproducción. En ningún caso podrá recibir dicho premio persona distinta al director de la película.
Casa de América
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Cine en Construcción 2010
